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Do you enjoy PE at school?
Answered: 99 Skipped: 1
Always
Sometimes
MNewver
e 10% 20% 30% 404 50% B60% TO% 80% 80% 100%
Answer Choices - Responses -
=  Always 49.49% 49
= Sometimes 48 48% 45
= Mewer 2.02% 2
Total ==l
Do you know your strengths and
weaknesses in PE?
Answered: 100 Skipped: 0
fes
No
e 10% 20% 0% 404 50% B0% TO% 20% g0% 100%
Answer Choices - Responses -
=  Yes TE.00%: TG
=~ Mo 24.00%: 24
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Do you know how to improve and make

progress in PE?

Answered: 39  Skipped: 1
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0% 10% 20% 0% 40% 50% G0%

TO% 20% 0% 100%

Answer Choices ~  Responses -
= Yes 23.84% 23
~ Mo 16.16% 16
Total oo

Do you enjoy the swimming sessions at the

phoenix leisure centre?

Answered: 99  Skipped: 1
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TO% B0% g0%  100%

~ | Responses -
~  Always 75.76% 75

~  Sometimes 19.19% 19

=~ Mever 5.05% E
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Do you enjoy the PE session where
coaches come in? (e.g Plymouth Argyle)

Answered: 96 Skipped: 4

TO% 80% 0% 100%

Anzwer Choices - Responses -
=  Always 57 29% 55
=  Sometimes 33.33% 32
= Mewver 9.38% a
Total 86
Do you currently attend an after-school
sports club?
Answered: 98 Skipped: 2
0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% TO% 80% 80% 100%
Answer Choices = | Responses -
= Yes 52.06% 52
= Mo 46.94% 4G
Total B3




If we could put on a new sports afterschool
club, which sport would you choose? (You
can choose more than one)

Anewered: 38 Skipped: 2

Dodgeball
Gfm“am _
Hockay
Other |plagas
Bpecity)
1% 1% 0% 3% 4% 50% B0% T0% 80%
Answar Choloes FeEponses
Dodgeball 27.55%
Dance JE.TER
Gymnastics 3ES%
Martial Aris 2XA45%
Yoga 23.4T%
Hockey 34.69%
Other {pleass 2paciny) Responses 41.84%
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Have you ever represented the school as
part of a school sport team?

Answersd: 35 Skipped: 5
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a0 100%
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Have you ever taken part in a sporting
festival, representing the school? (e.g
Multiskills at Launceston College)

Answered: 96 Skipped: 4

0% 10% 20% 0% 40% 30% B60% 70% a0%

90% 100%
Answer Choices - | Responses -
-  Yes 51.04% 45
- HNo 48.96% 47
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